Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 4 nou = q
1.
2) 72uy= JTHU
2.
3) 60 aroiiMoB = byToB
3.
4) 3 metrpel = CaHTUMETPBI
4.
5) 180 mun = q
5.
6) 20 xBapThI = raJuIOHbI
6.
7) 7 kunorpamMmma(oB) = rpamMmoB(ma)
7.
8) 3 000 rpammoB(ma) = KHJIorpamMma(oB)
8.
9) 9 000 meTpsl = KHJIOMETPOB
9.
10) 18 ¢yToB = SPIOB
10.
11) 90 MunaUMeTphI = CaHTUMETPBI
11.
12) 540 cexyHasl = MWH
12.
13) 1 ramnonsl = KBapThl
13.
14) 84 mecsup = rOAbI
14.
15) 6 canTu™MeTpsl = MUJUITUMETPBI
15.
16) 14 nuu = Henelu
16.
17) 6 "Hepenu = THU
17.
18) 4 nutpoB(pa) = MUJUTHIIATPOB(pa)
18.
19) 4 000 mummmHTpOB(pa) = TuTpOB(pa)
19.
20) 7 ¢ynToB(Ta) = YHIMH(1N)
20.
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ﬂh banancupoBka CMEMIaHHBIX NU3MEPEHUN

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 4aau= 96 4
1 96
2) 72u= 3 THU
2 3
3) 60 groliMoB= 5 (dhyToB
3 5
4) 3merppi= 300 caHTUMETPBI
4 300
5) 180 mua= 3 q
5 3
6) 20 xBaptei= 5 raJuIOHbI
6 5
7) 7 xunorpamma(oB) = 7000 rpammoB(ma)
7 7 000
8) 3000 rpammoB(Ma)= 3 KHJIorpamMma(oB) 3
8
9) 9000 meTper=__ 9 KWJIOMETPOB
9 9
10) 18 pyroB= 6  spmoB
10, 6
11) 90 mummumerper= 9 CaHTUMETPBI
11. 9
12) 540 cexynapr= 9 MWH
12. 9
13) 1rammonsi=_ 4 KBapThl
13. 4
14) 84 mecaupi= 7 rOAbI
14. 7
15) 6 cantumerpsl = 60  MWIIMMETpPHI
15, 60
16) 14 quu= 2 Henelu
16. 2
17) 6vegenu= 42  gHHU
7. 42
18) 4 mutpoB(pa)= 4 000 MuITHIHTPOB(PA)
18. 4 000
19) 4 000 mummunmutpoB(pa)= 4 auTpoB(pa) 4
19.
20) 7 pynroB(ta)=_ 112  yHIMIA(UN)
20. 112
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